

# 经开区持续深入开展“两学一做”



经开区党工委书记、管委会主任崔绍营作动员讲话 薛宁 图

## 经开区召开领导干部“两学一做”学习教育培训动员大会

7月11日,经开区党工委在区投资服务中心多功能厅召开“两学一做”学习教育培训动员大会,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营带头讲党课并作动员讲话,区党工委副书记、管委会常务副主任史占勇出席会议,区党工委副书记、物流园区党委书记李雪生主持会议,区党工委领导班子成员,出口加工区、国际物流园区党委委员,管委各单位、各办事处副

科级以上干部约260人参加会议。

李雪生就此次培训事宜作出具体安排部署,要求参加培训者要深刻领会、抓好落实,端正态度、珍惜机会,刻苦钻研、学以致用,严格管理、营造环境。

崔绍营围绕“如何学习践行党章党规,争做一名合格党员”这一主题,从学习践行党章党规、做合格党员的重大意义,领会党章党规的精髓实质,学习践

行党章党规的具体要求,用学习践行党章党规成果推动发展等几个方面为大家带来了一堂生动深刻的党课,并对此次学习培训任务提出具体要求:一是要认真听课,二是要勤于思考,三是要加强交流,四是要严格要求。参训者要珍惜此次学习机会,以强烈的求知欲望、过硬的思想作风、严明的纪律观念,展现经开区党员干部的精神风貌。

## 明湖办事处开展党群联谊活动

由明湖党工委主办、辖区建成区各社区党支部承办,以“党群共联欢,同唱祖国好”为主题的联谊活动,日前顺利举行。经开区人事局负责人、明湖办事处负责人等出席活动。各居委会、企业、小区的党员代表和群众代表共150余人参加活动。

党员和群众代表们重温经典、重温激情,把对党、对国家的热爱抒发得淋漓尽致,增强了辖区干部群众开拓创新、励精图治的信心和牢记使命、勇于担当的责任感,为经开区经济社会快速发展贡献力量。

这次联谊活动既增进了党员干部与人民群众的凝聚力,又积极地践行了“两学一做”学习教育工作。引导辖区广大党员干部更加热爱党、拥护党,激励辖区党员在社会服务、管理中发挥带头作用,积极投身到基层工作中,“从群众中来到群众中去”,为人民谋福利。

## 出口加工区党委学先进、树典型、激活力、促发展

出口加工区党委开展“两学一做”学习教育旨在进一步增强每个党员投身学习教育的自觉性,在全体党员中形成“树先进、学先进、做先进”的良好氛围。在这一新起点上,出口加工区党委紧扣“六个一”活动方案,安排学习计划,推进活动开展,

树立先进典型,引领和激励党员保持先进性。

近年来,各条战线、各个岗位的党员干部积极踊跃、勇于争先,涌现出一批先进个人,发挥了共产党员的先锋模范作用。为激励全体党员干部职工进一步向党靠拢,出口加工区党委对先进

基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰,将先进组织和个人树为标杆、榜样,使全体党员干部自觉地用以规范自己的思想和言行,从而使学习教育方式从集中性教育向经常性教育延伸达到潜移默化的效果。

## 国际物流园区党委多措并举抓学习、求实效

“两学一做”学习教育活动开展以来,国际物流园区党委高度重视,不断创新学习教育模式,积极采取多种措施,扎实推进学习教育深入实施。近日,物流园区机关党支部与企业党工委共同为辖区20个非公企业党支部下发了一套(19张)党建工作展板,包括《党员的权利和义务》《中国共产党廉洁自律准则》等内容,进一步强化了阵地建设,为园区做好非公企业党建工作奠定了基础。

物流园区组织全体党员在811会议室集体收看河南省庆祝建党95周年大会现场直播。会后,园区机关党支部负责人与党员进行了座谈,并提出以下要求:一是要把学习贯彻落实河南省庆祝建党95周年大会精神作为当前开展“两学一做”学习教育活动的首要任务,深刻领会,全面贯彻落实;二是全体党员要以建党95周年为契机,立足本职工作,真抓实干,开拓创新,以务实的作风、开拓

创新的精神,努力为园区发展作出更大的贡献。

为贯彻落实“两学一做”学习教育精神,营造园区争先创优的浓厚氛围,物流园区机关党支部与工会共同组织,在园区全体党员中开展了“魅力园区”摄影比赛。截至6月底,共收到78幅摄影作品。近期,机关党支部与工会将组织专门人员对摄影作品进行评比,优秀作品将在园区党建展板上进行展示。

## 祥云办事处党工委将“两学一做”学习教育落到实处

为扎实推进“两学一做”学习教育工作,提高广大党员学习的自觉性和主动性,切实营造出浓厚的学习氛围,使学习教育真正取得实实在在的效果,近日,祥云办事处党工委组织包村负责人深入联系村联系企业,开展送党课进支部活动,为12个党支部的近600名党员送去了精神大餐。

本次专题党课围绕“两学一做”学习教育这一主题,阐述学习教育的背景、总体要求、具体内容及主要措施,注重运用通俗易懂的语言、生动贴切的事例,增强党课的吸引力和感染力,引导全办党员积极投身“两学一做”学习教育热潮,争当合格党员,为建设美丽祥云充分发挥党员先锋模范作用。

记者 王赛华 李无双  
通讯员 韩凤通 张文彪

## 区教体局党委举行集中宣誓暨党委书记讲党课活动

经开区教体局党委近日在朝凤路小学一楼会议室隆重举行“重温宣誓、牢记宗旨、做合格党员”集中宣誓暨党委书记讲党课活动。局党委领导班子成员、机关支部和图书馆支部的全体党员参加了此次活动。

会上,先进基层党组织代表陶文明、区优秀党员代表晋文豪先后进行了发

言。区教体局负责人带领全体党员集中学习了《党章》。随后,全体党员庄严宣誓,铿锵有力的宣誓声涤荡着现场每一位党员的心灵。最后,区教体局主要负责人围绕中国共产党成立95年来光辉历程,为全体党员上了一堂生动的党课,他强调,“两学一做”学习教育,基础在学,关

键在做,重在实效。强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,做到对党忠诚、个人服从组织,围绕中心开展工作。要加强个人修养,提高自身素质。顺其自然,尊重规律,在大局找定位,树立理想信念,形成正确的人生观、世界观、价值观,做到理性不任性。